

“绵阳造”电商平台纷纷迎战“双11”——

# 单个平台当天零售额有望突破一个亿

聚焦·2017“双11”购物节 新时代,看绵阳人如何玩电商

本报讯(记者 谢艳/文 任露潇/图)“我们根据具有实时更新功能的数据大屏监测网络销售,根据区间内统计数据及时调整市场投放量和销售策略,现在平台拥有15个家电商行业大品牌,从10月初就开始为‘双11’做准备……”昨(7)日,作为土生土长的“绵阳造”电商平台——四川君豪电子商务有限公司总经理苏君云告诉记者,今年“双11”当天公司零售额有望突破1个亿。



电商平台工作人员正抓紧时间备战“双11”

是实时更新的数据大屏监测各大区域平台销售情况,根据统计数据及时调整销售策略。“对此,我们区域内的每一个店铺的‘双11’优惠政策都不一样,有的优惠力度相对更大些。”苏君云表示,这都

是根据区域内的市场监测数据做出的调整,采用“重点区域重点优惠”的原则备战“双11”。

而致力于农副产品销售的三台县最大电商平台云端363,则采取“两条腿走

路”的方式,开展线上线下特价优惠活动,“今年‘双11’,云端363的优惠活动从本月8日持续到18日,我们提前一个月就梳理了大米、粮油、调味品等农副产品,按照线上销售和线下销售的不同需求,对包装分别进行了改良,并分发到各个网商。”云端363负责人陈志勇告诉记者,将“双11”购物节的活动时间延长为10天,价格均优惠30%左右,主要目的在于提升农村地区网上消费的意识,蹄疾步稳推进“订单”农业发展。

“目前,全市有各类电商经营主体近5000家,其中,电商平台企业54家、电商应用企业4300家、电商服务企业450家。今年1-9月全市电子商务交易规模达2266.1亿元,位居全省第二位,同比增长28.47%,排名稳居全川第二。其中,网络零售额70.5亿元,同比增长28.94%。”市电子商务中心负责人告诉记者,一年一度的“双11”是电子商务界的大会,电商平台规划、产品推新、物流保障、客服培训、外围宣传等各个环节一早就开始准备了,现已进入全面备战状态。从长虹智易家、包包、户外用品、女装、米粉、特色小吃等产品为代表的重点本土电商平台、企业积极备战“双11”,充足货源、火力全开,“双11”当天有望实现新的突破。

我市建成学校少年宫712所

## 城乡全覆盖 为孩子们营造快乐天地

楼下的舞蹈室,一个个纤细柔美的身影翩翩起舞……整个少年宫一片繁忙,孩子们学在其中,也乐在其中。

在绵阳,乡村学校少年宫如同星星之火,点燃孩子们梦想的火炬。近年来,我市坚持在探索中破解难题,让少年宫“上山下乡”,把“快乐大本营”建在留守儿童身边,为孩子们营造快乐天地。

记者从市目督办(民生办)了解到,我市一直将乡村学校少年宫建设作为一项重要的民生工程来实施,在2011年就已在全国率先实现农村和城市学校少年宫建设全覆盖。截至目前,我市印发了《关于进一步管好用好学校少年宫工作方案》,按照该《方案》的规定,根据地域分布、学校环境、基础设施、组织管理、活动开展、辅导员队

伍、运行效果等方面的情况,将已建成的712所学校少年宫分为一、二、三类,一类少年宫92所,二类少年宫213所,三类少年宫407所,并计划在“十三五”期间三类少年宫全部达到二类及以上标准。

以乐促智,以技促能。乡村学校少年宫不能收到成效,关键看是否真正把活动开展好。我市各乡村学校少年宫着眼本土,因地制宜、就地取材,用学生喜闻乐见的方式组织开展活动,形成一地一品、一宫一品,着力把少年宫打造成独具特色的文化品牌。同时,用好现有教师资源、挖掘民间资源和吸纳志愿者参与等方式,不断充实城乡学校少年宫辅导员队伍。自2010年以来,由市青少年宫和市群众文化艺术馆等单位组织开展各类培训班105期,培训辅导员4500余人(次)。

一个个好经验好做法,一项项亮点频出的举措,让一位位农村孩子的梦想搭乘“绵阳号”快车开往幸福成长的乐园。我市文明办、教体局等相关部门充分挖掘李白、大禹、嫫祖、文同、邓稼先等历史文化名人资源,从我市文化、科技、少数民族及地震文化着手,始终把乡村和城市学校少年宫作为培育和践行社会主义核心价值观的主阵地、主渠道,围绕“少年强中国梦”主题,把学雷锋活动、讲传统、讲礼仪、讲英模和抗震救灾故事,以及歌咏活动、经典诵读、优秀童谣传唱、网上祭英烈、“小手拉大手”文明小博客、日行一善、亲近大自然等活动有机结合起来,培养学生“心向党、跟党走”、感恩祖国、感恩父母、感恩社会的良好道德修养和日常行为习惯。

## 绵阳司机余洲勇夺全国卡车驾驶员比赛冠军

本报讯(记者 田明霞)11月6日,“魅力天龙哥,中国好司机”中国卡车驾驶员大赛总决赛在湖北十堰开赛,经过近6个小时的激烈比拼,当天下午4点,来自绵阳市三台县的34岁小伙余洲夺冠,获得价值47万的东风天龙旗舰卡车一辆。总决赛分为理论测试、节油赛和场地

赛三重考验。最终,由绵阳通驰汽车服务有限公司选送的驾驶员余洲以394.45分的成绩获得总冠军。

据悉,此次大赛,是国内商用车行业参赛人数最多、涉及地区最广、比赛项目最专业、考核最全面、奖品最具吸引力的卡车驾驶员大赛。整个比赛历经近8个月,132场海

选赛,10场半决赛,从全国5547名驾驶高手中产生了30位“天龙哥”进入总决赛。此外,本次比赛还联合中国卡车网举办了“发现魅力天龙哥”线上活动,经过长达一个月的票选,评选出五位魅力天龙哥。本季冠军余洲与首季冠军周开胜、第二季冠军彭剑一起被共青团中央授予“全国青年岗位能手”荣誉称号。

# 电磁辐射远低于“国标” 大可不必“谈辐色变”

——绵阳铁塔所属通信基站环境质量调查

近年来,由于人们日益重视健康养生也引发了一些伪科学问题,如一些电视节目或网络帖子有意无意间夸大“看不见摸不着”的电磁辐射,使公众对电磁辐射产生恐惧心理,甚至“谈辐而色变”,阻挠通信基站建设、举报通信基站电磁辐射危害健康等现象也时有发生。

通信基站释放的电磁辐射真如“洪水猛兽”?其实不然!

自2014年中国铁塔绵阳分公司(以下简称:绵阳铁塔)成立以来,在绵阳通信运营商所属通信基站,尽数归于绵阳铁塔。绵阳铁塔也担负起了统筹规划和统一建设通信基础设施,促进“宽带绵阳”战略落地、“互联网+”行动计划实施和中国科技城建设的重任。

前不久,市环保部门对绵阳铁塔所属通信基站进行了大范围摸排和环境质量监测。监测结果表明:所有监测点位的射频综合电场强度监测值(针对0.1-3000MHz频率范围)为0.45V/m-1.17V/m,远远低于于中华人民共和国国家标准《电磁环境控制限值》(GB8702-2014)中规定的12V/m的公众暴露控制限值!

这就意味着,这些基站的电磁辐射对人的身体无害!

### 科学揭露电磁辐射的“真面目”

不明真相的群众一谈到辐射,往往会往能够破坏人体组织结构分子的电离辐射方面联想,进而造成恐慌。其实,像无线电通信基站产生的电磁波辐射等非电离辐射,



笔者与铁塔员工一起现场测量基站电磁辐射值

不具备破坏人体组织结构分子的能量,其主要的能量释放方式是产生热能。

根据科学定义,自然界中的一切物体,只要温度在绝对温度零摄氏度以上,都以电磁波的形式时刻不停地向外传递热量,这种传递能量的方式称为辐射。电磁辐射是指能量以电磁波的形式通过空间传播的现象。电磁波充满整个空间,包括太阳光也是电磁波,其波长决定其能被人眼所见,其他波长的电磁波人眼看不到而已,但实质是一样的。电磁辐射发生在无线电的各个频段,有甚低频到甚高频的无线电波,还有频率更高的红外线、可见光、紫外线等。因

此,可以说,我们生活在电磁场的世界中,辐射是不可避免的。

“微波炉、电脑、电视机、吹风机等居家必备的小电器,都会产生一定的微量电磁辐射,而通信基站与这些常用家电的辐射值差不多,且完全低于国家限量值,因此无需过度担心。”随同笔者现场进行电池辐射测量的绵阳铁塔涪城区域办事处主任蒋勇说。

### 通信基站辐射伤身是“伪命题”

根据国家颁布的《环境电磁波卫生

标准GB 9175-88)以电磁波辐射强度及其频段特性对人体可能引起潜在性不良影响的阈值为界限,将环境电磁波容许辐射强度标准分为二级。一级标准即为安全区,即电磁辐射小于8微瓦/平方厘米的区域。在该环境电磁波强度下长期居住、工作、生活的一切人群,包括婴儿、孕妇和老弱病残者,均不会受到任何有害影响。

目前,绵阳铁塔所属通信基站的电磁辐射均符合国家一级标准!

根据绵阳铁塔专业测试,发射功率为20瓦的大功率基站,其天线前10米的功率密度是0.6微瓦/平方厘米,远低于40微瓦/平方厘米的国家标准。而当电磁波穿过一半砖墙时,则会衰减到1/4,穿过带钢筋的墙体时,则会衰减到1/100左右。

因此,将基站天线建在一般住宅楼顶时,住宅内的居民是绝对安全的。同时,高楼楼顶的基站电磁波主要向水平方向传播,在垂直方向的强度几乎为“0”!也就是说,楼下住宅的信号强度是最小的,辐射也是最低的。此外,建筑物及树木等对电磁波均有一定的阻挡作用,金属门窗对电磁波有良好的屏蔽作用。(张琨)

### 科学小贴士

手机在电量低、信号弱时发射功率均会增大,建议大家日常多使用耳机通话哦。

倾听 群众呼声 热线 6335871 6335872 6335873 预约热线13085636555 为民 排忧解难 FM 98.7 102.3 绵阳 94.1 101.1 千禧

市公安局特巡警支队、治安支队 值守“政风行风热线”——

## 农村户口迁移到城镇 可保留土地承包经营权

本报讯(记者 张露语)昨(7)日,市公安局特巡警支队、治安支队值守“政风行风热线”,就市民提出的农村户口迁移、举报涉违法犯罪线索、防盗反扒措施等问题进行了详细解答。

一市民咨询:农村人口将户口迁移到城市城镇后,还能不能享有土地承包经营权等权利?

治安支队工作人员回复:根据国务院《关于进一步推进户籍制度改革的意见》(国发〔2014〕25号)文件中有明文规定,“现阶段,不得以退出土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权作为农民进城落户的条件”。也就是说,按目前政策,农村人口将户口迁移到城市城镇后,可以保留土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权。

一市民咨询:涉及食品、药品、环境安全的违法犯罪线索应向哪个部门举报?

治安支队工作人员回复:食药安全的行政主管部门是各级食药监管部门,环境安全的行政主管部门是各级环保部门,构成犯罪的由公安机关进行打击。我们也鼓励社会各界群众积极提供食药安全犯罪信息和线索,我们将对群众举报的案件线索认真受理,认真核查,针对调查结果属实的,将给予相应奖励。

一市民咨询:前段时间在富乐车站我朋友碰到小偷偷偷偷走了的手机,请问,平时我们能采取哪些措施防盗反扒?

特巡警支队工作人员回复:首先,广大市民在乘坐公交车时尽量保持上车遵守秩序,上车时不去拥挤,不给扒窃人员在拥挤时作案的可乘之机;第二,保持贵重财物始终在自己的视线范围和自己能掌控的位置,比如市民背着有拉链的背包,最好在包的拉链拉上后拉链扣保持在身体前面;第三,在选购商品时一定要记得贵重物品不离身,始终在自己的视线范围内;第四,敢于站出提醒被盗市民或制止扒窃人员进行窃。

## 整治油烟污染快查快办 游仙城管获市民点赞

推进绿色发展 建设幸福美丽绵阳

本报讯(曹军 记者 任露潇)近日,游仙区碧水公寓业主代表及物业公司工作人员来到游仙区城管执法分局,将一面印有“快查快办不拖延,治理油烟见成效”的锦旗送到城管执法人员手中,以表示他们对城管执法人员快查快办整治油烟污染初见成效的感谢。

位于游仙区越王楼风景区对面的绿水巷,由于优越的人文景观位置,长期以来吸引了大量餐饮店铺在此营业。然而,商业繁荣的背后,烧烤、小吃等餐饮企业也带来了油烟污染环境的问题,给周边的居民生活造成了严重的影响。

为了给群众营造“无油烟,健康生活”的居住环境,游仙区城管执法分局组织人员对辖区开展了餐饮行业油烟专项整治行动。通过走访排查,城管了解到,绿水巷涉及餐饮经营的商户总共有16家,而安装了油烟净化设备的店铺企业仅有3家,其余餐饮商户均未按要求安装油烟净化设备且油烟排放不达标,严重影响周边小区居民的正常生活。

随后,游仙区城管执法分局向涉及问题的商家发放了责令(限期)整改通知书,并派出执法人员协助、监督商家进行整改。截至9月23日,绿水巷16家餐饮店已全部安装油烟净化设备,并顺利通过了环保、城管、小区物业等部门的联合验收,油烟排放事先经过处理,也不再影响居民生活。

## 第七届绵阳国际汽车展今日盛大启幕

中国西部地区知名车展、成渝地区三大车展之一的城记·第七届绵阳国际汽车展今日在绵阳会展中心举行盛大开幕,车展将从11月8日持续到12日。本届车展展出面积、展商数量、展车数量、展览规格等主要指标再创历届绵阳车展新高,现场将首次呈现六大展馆同步开放的格局,并增设“未来汽车生活”、新能源、房车主题展区。同时还推出2017中国平安车文化节,为已购车观众量身打造车主专属服务。

本届车展是继成都车展之后,全川消费者又一个“赏车购车品汽车风尚”的绝佳机会。购车有礼油享4999元加油卡、购车中奖100%、百元购车五倍返利、专业观众幸运抽、集赞赢好礼等一系列组委会回馈观众的实惠必将进一步引爆消费的热潮。

MYAE 城记·第七届 绵阳国际汽车展 11月8日-12日 绵阳会展中心 今日盛大开幕

招标公告 四川省绵阳市丰谷酒业有限责任公司对员工劳保用品采购进行公开招标,欢迎有合格资质条件的经销商参与竞标。一、项目名称:雕牌肥皂、雕牌洗衣液、金号毛巾、布手套、线手套、细纱手套、口罩、围裙。二、地点:绵阳市高新区永兴镇。三、投标人资格要求、招标文件获取等详情查询:《丰谷酒业网站》。四、业务咨询:赵凤翔,电话:0816-2565123 报名:刘国林,电话:2565451 四川省绵阳市丰谷酒业有限责任公司 2017年11月8日